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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

A biztonság és a nemzetpolitika a tét 
2026. március 26. – Magyar Szó 

Szijjártó Péter: Csak a nemzeti szuverén kormány garantálhatja a vajdasági fejlesztések 

folytatását. A vajdasági gazdaságfejlesztési program első évtizede több tízezer munkahely 

megőrzéséhez járult hozzá, a következő időszak pedig már a legmodernebb iparágak és a 

versenyképesség erősítéséről szólhat – mondta a Magyar Szónak Szijjártó Péter. Magyarország 

külgazdasági és külügyminisztere hangsúlyozta, az országgyűlési választások kimenetele 

közvetlenül meghatározza a vajdasági magyarok jövőjét is. A háborúból való kimaradás és a 

gazdaságfejlesztési program folytatása egyaránt azon múlik, milyen kormány alakul 

Budapesten. A vajdasági magyarokat arra kérte, éljenek azon jogukkal, hogy levélben 

szavazhatnak. „Tíz éve kezdtük el a vajdasági gazdaságfejlesztési programot, 16.065 pályázatot 

támogattunk, 89 milliárd forintnyi magyar kormányzati támogatás révén 183 milliárd forintnyi 

beruházás jött létre. Több tízezer vajdasági munkahelyet betonoztunk be ezekkel a 

beruházásokkal. Nagyon fontos, hogy ezeknek a beruházásoknak a lába leért a földre, azaz a 

teljes vajdasági gazdaságnak az összefogását segítették, komoly beszállítói kapcsolatokat és 

értékláncokat hoztak létre. A falusi házak vásárlása révén pedig lehetővé tettük a hazatérést, az 

otthonteremtést. Szerintem a legfontosabb az, hogy a fejlesztések a munkahelyteremtést 

segítették, mert az lehetővé teszi a vajdasági magyarok számára, hogy jó és megbecsült munkát 

találjanak, és itthon is érvényesülhessenek.” 

 

Szabadkán egyeztet Németh Zsolt 
2026. március 26. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Szerbiai hivatali útjának második napján Szabadkára érkezett Németh Zsolt. A magyar 

Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnökét a Vajdasági Magyar Szövetség székházában 

fogadta dr. Pásztor Bálint, a párt elnöke, Juhász Bálint, az Intéző Bizottság elnöke, Fremond 

Árpád, az MNT elnöke, valamint Góli Csilla, a város alpolgármestere.  A találkozón dr. Pásztor 

Bálint beszámolt a hét fontosabb eseményeiről. Kiemelte a Prosperitati Alapítvány 

pályázatainak segítségével megvalósult fejlesztések átadóit, illetve Nacsa Lőrinc 

nemzetpolitikai államtitkár, és Szijjártó Péter, magyar külgazdasági és külügyminiszter 

látogatását, valamint a VMSZ regionális lakossági fórumait. Németh Zsolt a nap folyamán 

vendéglátóival Hajdújárásra és Csantavérre látogat el, ahol helyi fejlesztéseket tekint meg, este 

pedig a magyar kormány segítségével felújított szabadkai zsinagógában hangversenyen vesz 

részt. 
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Holnaptól öt kijelölt külképviseleten lesznek átvehetők a szavazási 

levélcsomagok 
2026. március 27. – Pannon RTV 

Szombattól vehetik át a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok a szavazási 

levélcsomagjaikat a beregszászi, a csíkszeredai, a kolozsvári, a szabadkai és az ungvári 

külképviseleten, ahol a magyar országgyűlési választás napjáig, április 12-ig minden nap várják 

őket. Hétfőtől pedig további hét külképviseleten - Belgrád, Bukarest, Eszék, Kassa, Kijev, 

Lendva, Pozsony - nyílik meg a levélcsomag átvételének lehetősége. A magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgárok levélben szavazhatnak az április 12-ei 

országgyűlési választáson, ehhez március 18-áig felvételüket kell kérniük a névjegyzékbe, ezt 

több mint 497 ezren tették meg.  A szavazási levélcsomagot kizárólag a jegyzéken szereplő 

választópolgár veheti át, meghatalmazottja nem, tehát egy választópolgár csak egy 

levélcsomagot kaphat. 

        
Szakorvosi rendelés is lesz a Nagyváradon magyar állami támogatással tető alá 

hozott „református laborban” 
2026. március 26. – Krónika 

Alig fél évvel az ünnepélyes megnyitót követően máris szakorvosi rendelésekkel készül bővíteni 

szolgáltatásai sorát a Királyhágómelléki Református Egyházkerület által megvalósított 

nagyváradi Reform Med orvosdiagnosztikai laboratórium. Farkas Zsolt közigazgatási 

előadótanácsost az eddigi tapasztalatokról, a magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium 

támogatásával létrejött labor jelentőségéről, a jövőbeni tervekről kérdeztük. Bár az ünnepélyes 

megnyitót tavaly szeptember 16-án megtartották, a betegek fogadásával még várni kellett a 

szakhatósági engedélyek megszerzéséig. Farkas Zsolt előadótanácsos a Krónikának elmondta, 

a Reform Med végül 2025 októberének végén kapta meg a működési engedélyt az egészségügyi 

hatóságtól, a konkrét működés, amikor már pácienseket fogadtak, november 7-étől indult. 

 

Cseke: az RMDSZ nem lép ki a kormányból, a koalíciónak nincs alternatívája 
2026. március 26. – Krónika, maszol.ro, biharinaplo.ro, Székelyhon.ro 

Az RMDSZ-nek nem áll szándékában kilépni a kormánykoalícióból – jelentette ki Cseke Attila 

fejlesztési, közmunkaügyi és közigazgatási miniszter szerdán Hargita megyében. Cseke 

kifejtette, hogy az RMDSZ meg kívánja őrizni kiegyensúlyozott álláspontját, és a többi koalíciós 

partnert is kiegyensúlyozottságra ösztönzi, tekintettel a mind nemzetközi, mind hazai 

szempontból nehéz időszakra. Az RMDSZ nem akar kilépni a kormányból, nem ezért írtunk 

alá koalíciós megállapodást, négypárti kormányzati programunk van. Természetesen figyeljük 

a többi párt nyilvános állásfoglalásait, de az RMDSZ nem fogalmazott meg és nem is kíván ilyen 

jellegű állásfoglalásokat megfogalmazni, sem a legalacsonyabb, sem a legmagasabb szinten. Mi 

ugyanolyan kiegyensúlyozottak szeretnénk maradni, mint eddig, és mindenkit arra buzdítunk, 

hogy legyen kiegyensúlyozott, mert nehéz nemzetközi és, ha úgy tetszik, belföldi pénzügyi 
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/holnaptol-ot-kijelolt-kulkepviseleten-lesznek-atvehetok-szavazasi-levelcsomagok
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/holnaptol-ot-kijelolt-kulkepviseleten-lesznek-atvehetok-szavazasi-levelcsomagok
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/szakorvosi-rendeles-is-lesz-a-nagyvaradon-magyar-allami-tamogatassal-teto-ala-hozott-breformatus-laborbanr
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/szakorvosi-rendeles-is-lesz-a-nagyvaradon-magyar-allami-tamogatassal-teto-ala-hozott-breformatus-laborbanr
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helyzetben vagyunk. És ezt az időszakot nem vitákkal, hanem összetartással kell kezelni” – 

hangsúlyozta Cseke Attila. 

 

Jelentős egészségügyi fejlesztés temesvári és szegedi együttműködéssel 
2026. március 26. – MTI, Krónika 

Uniós támogatással közösen fejlesztetik a sugárterápiás ellátást Temesváron és Szegeden – 

tájékoztatta a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) közkapcsolati igazgatósága csütörtökön az 

MTI-t. A 2,537 millió eurós támogatással megvalósuló, a Temesvári Sürgősségi Klinikai Kórház 

és az SZTE Onkoterápiás Klinika partnerségével megvalósuló projekt célja a legújabb, egyre 

magasabb színvonalú sugárterápiás gyógymódokhoz való hozzáférés javítása a rákbetegek 

számára a Dél-Alföldön és a Bánságban. A projektben két regionális egészségügyi központ 

daganatellenes sugárterápiás beavatkozási lehetőségeit fejlesztik egy csúcstechnológiájú 

besugárzógép, egy lineáris gyorsító üzembeállításával Temesváron, valamint speciális 

besugárzási dozimetriai mérőkészletek beszerzésével Szegeden. 

 

Egy lépéssel közelebb a Szatmárnémeti és Nagybánya közötti gyorsforgalmi út 
2026. március 26. – Krónika, maszol.ro 

A bukaresti kormány csütörtöki ülésén elfogadta a Szatmárnémeti és Nagybánya közötti 

gyorsforgalmi út új műszaki-gazdasági mutatóit – tájékoztatott az RMDSZ sajtóirodája. Amint 

a Krónikához eljuttatott közlemény is aláhúzza, a tervezett aszfaltcsík gyorsabb összeköttetést 

biztosít majd a két megye között, biztonságosabbá teszi a közlekedést és új gazdasági 

lehetőségeket hoz a térségnek. A megyeszékhelyeket összekötő gyorsforgalmi út 59,17 

kilométer hosszú lesz, és a kivitelezési idejét három és fél évben határozták meg. Az 

útszakaszon kétszer két sávon haladhat majd a forgalom, hét közúti csomóponttal, 35 

felüljáróval és 18 híddal. A beruházás teljes értéke 4,98 milliárd lej, amit vissza nem térítendő 

uniós forrásokból – a 2021–2027-es Közlekedési Program keretében –, valamint az állami 

költségvetésből finanszíroznak. A Szatmárnémeti–Nagybánya gyorsforgalmi út műszaki és 

gazdasági mutatóinak elfogadását követően elindulhatnak a tervezésre és a kivitelezésre 

vonatkozó közbeszerzési eljárások. 

 

Újrázhat az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke, Kovács Mihály 

Levente  
2026. március 26. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Bizalmat szavaztak a küldöttgyűlési tagok, továbbra is Kovács Mihály Levente vezeti az RMDSZ 

marosvásárhelyi szervezetét. A politikus a Maszolnak nyilatkozva elmondta, első mandátuma 

kezdetétől a legfontosabb célkitűzéseként a belső viták lezárását és a szervezet stabilizálását 

tartotta szem előtt. Kovács Mihály Levente közölte, 2021-ben azzal a szándékkal indult az 

elnöki tisztségért, hogy a konfliktusok helyett a munkára helyezi a hangsúlyt. „Azt mondtam, 

hogy munkát vállalok, és nem a vitákra fókuszálok”, mivel a városi szervezetet korábban 

rendszeres belső feszültségek jellemezték. Hozzátette: célja az volt, hogy „a vitákat lezárjuk, 

zárjuk sorainkat, és minden energiánkat a közösség szolgálatába tesszük”. Értékelése szerint 
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az elmúlt időszak eredményei ezt az irányt igazolják. Rámutatott, hogy a 2024-es választásokon 

a szervezet minden megmérettetésen jól szerepelt, és a városi önkormányzatban működő 

frakció a magyar közösség érdekeinek képviselete mellett a város egészének fejlődését is szem 

előtt tartja. „A frakció a magyar közösség szolgálatában végzi a tevékenységét” – fogalmazott.  
 

Terelőút és kórházi fejlesztések: több fronton lép előre a Székelyudvarhely 
2026. március 26. – maszol.ro 

A székelyudvarhelyi önkormányzati testület márciusi soros ülésén összesen 31 napirendi 

pontot tárgyalt, amelyek között több, a város jövőjét alapvetően meghatározó döntés is 

szerepelt – tájékoztat szerkesztőségünknek eljuttatott közleményében a városháza. Mint 

közölték: az ülés egyik legfontosabb pillanata a terelőúthoz szükséges partnerségi 

megállapodás jóváhagyása volt – ez a dokumentum teszi lehetővé, hogy a város és az Országos 

Közúti Beruházási Társaság között hivatalosan is létrejöjjön az együttműködés, amely a 

beruházás alapfeltétele. Szakács Paál István polgármester napirend előtti felszólalásában 

elmondta: a terelőút bekerült a 2026-os országos költségvetésbe, és a most elfogadott 

partnerségi dokumentum az első lépés ahhoz, hogy a beruházás végre elindulhasson. „Ez a 

projekt hosszú távon tehermentesíti a városi forgalmat, javítja a közlekedés biztonságát és új 

gazdasági lehetőségeket is nyit a térségben” – mondta. 

 

A legkorszerűbb eszközök segítik a csíkszeredai szakoktatást 
2026. március 26. – maszol.ro 

Négy csíkszeredai középiskola hat szakműhelye kapott korszerű gépeket, berendezéseket, 

eszközöket az Országos Helyreállítási Program (PNRR) által nyújtott Európai Uniós 

finanszírozás keretének segítségével. A modernizált szakműhelyeket csütörtökön 

sajtólátogatás keretében mutatták be a csíkszeredai városvezetés, illetve az érintett iskolák 

képviselői. Mint a csütörtöki eseményen Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere elmondta: a 

négy szakképzéssel foglalkozó csíkszeredai középiskola mindegyike érintett abban az 

oktatásfejlesztési projektben, amelynek utolsó szakasza ezekben a napokban zárult le. A 

városvezető kiemelte: a projekt során mintegy 1,5 millió lej értékben szerelték fel a korszerű 

oktatáshoz elengedhetetlen felszerelésekkel az érintett műhelyeket. Hozzátette: véleménye 

szerint a duális szakképzés jelenlegi problémás helyzetét is fel kell oldani a jövőben, hogy a 

diákok ne csak a szakműhelyekben, hanem munkahelyen, munkaterepen is szembesüljenek 

valós helyzetekkel, tevékenységekkel. 

 

Átszervezési hullám Háromszéken: intézményeket szüntetnek meg és vonnak 

össze 
2026. március 26. – maszol.ro, Krónika 

Három lépésben szervezi át intézményrendszerét Kovászna Megye Tanácsa: intézményeket 

vonnak össze és a spórlás jegyében észszerűsítik tevékenységüket. A hegyimentő szolgálatot 

beolvasztják a megyei tanács apparátusába, a megyei Kulturális Központot beolvasztják a 

sepsiszentgyörgyi Művészeti és Népiskolába, illetve új táborigazgatóságot hoznak létre. A 
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https://maszol.ro/belfold/Terelout-es-korhazi-fejlesztesek-tobb-fronton-lep-elore-a-Szekelyudvarhely
https://maszol.ro/belfold/A-legkorszerubb-eszkozok-segitik-a-csikszeredai-szakoktatast
https://maszol.ro/belfold/Atszervezesi-hullam-Haromszeken-intezmenyeket-szuntetnek-meg-es-vonnak-ossze
https://maszol.ro/belfold/Atszervezesi-hullam-Haromszeken-intezmenyeket-szuntetnek-meg-es-vonnak-ossze
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döntések célja a költségek csökkentése, a bürokrácia visszaszorítása és a szolgáltatások 

hatékonyabb működtetése. 

 

Kérdése van a levélszavazásról? Segítenek eligazodni  
2026. március 26. – Székelyhon.ro 

Megkezdte a magyarországi országgyűlési választások levélszavazási csomagjainak postázását 

Nemzeti Választási Iroda, Erdélyben mintegy 310 ezer választópolgár kapja meg azokat – 

mondta Dolhai István, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának misszióvezetője a Rádió 

Gagának. A csomagot azok kapják meg, akik korábban regisztráltak vagy már szavaztak, a 

regisztráció határideje március 18-án lejárt. A küldeményeket vagy a választók lakcímére 

kézbesítik, vagy a főkonzulátusra, amennyiben valaki előzetesen ezt kérvényezte. Utóbbi 

esetben személyesen, igazolvány felmutatásával lehet átvenni március 28-tól, szombattól és 

leadni a szavazatot április 12-ig.  

        
Tizenkét kiváló pedagógust jutalmaztak Komáromban 
2026.március 26. – ma7.sk, Új Szó 

A pedagógusnap alkalmából, Komárom város vezetése március 26-án a Tiszti Pavilon 

dísztermében megtartott ünnepségen fogadta és jutalmazta meg azt a tizenkét pedagógust, 

akik az aktuális tanévben a helyi magyar és szlovák oktatási, nevelési intézményekben, így az 

óvodákban, alap- és művészeti iskolá(k)ban a legkiválóbbaknak bizonyultak. Az ünnepség 

elején a Komáromi Művészeti Alapiskola Silver strings (Ezüst húrok) nevű gitárkvartettje, azaz 

Moncz Miklós zenetanár - művészeti vezető négy diákja (Hevesi Dániel és Sámuel, valamint 

Urban Ábel és Szabó András) teremtette meg az ünnepi hangulatot, majd később is fellépett. 

Bajkai János, a Komáromi Városi Hivatal illetékes főosztályvezetője köszöntötte a jelenlevőket, 

köztük a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének elnökét, Fekete Irént és helyettesét, 

Vörös Máriát, továbbá Szőköl Istvánt, az Országos Közoktatási és Ifjúsági Intézet igazgatóját, 

valamint a városvezetés képviselőit és nem utolsó sorban a kiválasztott pedagógusokat. Azután 

átadta a szót Keszegh Béla polgármesternek és Ondrej Gajdáč alpolgármesternek, akik a 

résztvevőkkel magyarul, illetve szlovákul osztották meg az ünnepi gondolataikat. 

 

Döntöttek a kispályázatokról a Nagyszombat megyei képviselők 
2026. március 26. – ma7.sk, Felvidék.ma 

Nagyszombat Megye Önkormányzata március 25-ei közgyűlésén több jelentős döntés is 

született, amelyek a nemzetközi kapcsolatok erősítését, a turizmus fejlesztését és a megyei 

vagyon hatékonyabb hasznosítását célozzák. A közgyűlés jóváhagyta az együttműködési 

memorandumot a magyarországi Békés vármegye vezetésével. A megállapodás közös 

történelmi és kulturális értékekre épül, és kiemelten támogatja a középiskolák közötti 

együttműködést, a diák- és pedagóguscseréket, valamint a hagyományos kultúra és a turizmus 

fejlesztését. Az együttműködéssel kapcsolatban Fenes Iván, Bős polgármestere tájékoztatott 

azon a galántai sajtótájékoztatón, ahol a lex Beneš elleni nyilatkozatot is bemutatták. 
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Klasszikusok és a színpad nyertesei a Tompa Mihály galántai, kerületi fordulóján 
2026. március 26. – ma7.sk 

A XXXIII. Tompa Mihály Vers- és Prózamondó verseny galántai országos elődöntője, azaz 

kerületi fordulója közel ötven tehetséges kisdiákot és ifjú szavalót juttatott tovább az április 

végén Érsekújvárban megrendezésre kerülő országos megmérettetésre. Színültig megtelt a 

galántai városi művelődési központ színházterme izgatott, ifjú tehetségekkel március 26-án. 

Szlovákia legnagyobb, nemzetiségi közösségi szavalóversenyének kerületi fordulójának adott 

otthont az épület. Egy-egy kategóriában átlagban 30 diák vagy ifjú tehetség versenyzett – 

mindegyik kategóriát külön zsűri bírálta el. Kategóriánként a vers és próza szekcióban is 5-5 

versenyző juthatott tovább az április 28-30. között megrendezésre kerülő érsekújvári döntőbe. 

A Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Versenyt a Csemadok Országos Tanácsa megbízásából 

a Csemadok Érsekújvári Területi Választmánya, a Szlovák Köztársaság Oktatási, Kutatási, 

Fejlesztési és Ifjúsági Minisztériumával, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségével, a 

Szlovákiai Magyar Szülők Szövetségével, a Csemadok területi választmányaival és a Szlovákiai 

Magyar Művelődési Intézet szervezi. 

 

Példamutató csemadokos munka a Balog-völgyében 
2026. március 26. – Felvidék.ma 

Balog-völgye magyar közösségi életének egyik legfontosabb pillére a Csemadok 

alapszervezeteinek sokszínű és elkötelezett munkája. Lezajlottak az évzáró taggyűlések, 

kiértékelték az elmúlt esztendőt és megtervezték a 2026-os év programjait. A balogiványi, 

nemesradnóti, bátkai és nagybalogi alapszervezetek 2025-ben is aktívan formálták településeik 

kulturális és közösségi életét, miközben már a 2026-os év tervei is kirajzolják a folytonosságot 

és a hagyományok továbbvitelének szándékát. Alábbiakban ezt összegezzük. Mint láthatjuk, a 

2025-ös év eseményei és a 2026-ra tervezett programok egyaránt azt bizonyítják, hogy a 

hagyományok ápolása és a modern közösségi igények találkozása biztos alapot teremt a Balog-

völgy magyarságának jövője számára. 

 

Felújított iskola, helyi munkahelyek és politikai párbeszéd – mozgalmas nap a 

Komáromi járásban 
2026. március 26. – Felvidék.ma 

Gubík László, a Magyar Szövetség országos elnöke a Komáromi járásban töltötte egy napját, 

amelynek során a térség fejlesztése, a helyi közösségek erősítése és az aktuális politikai 

kérdések egyaránt napirendre kerültek. A program első állomása Nemesócsa volt, ahol Válek 

Iván polgármester és Zink Vass Nóra járási titkár kíséretében megtekintették a Móra Ferenc 

Alapiskola folyamatban lévő felújítását. Az intézményben Takács Zoltán igazgató fogadott 

bennünket. A munkálatok februárban kezdődtek, és a tervek szerint június végére fejeződnek 

be. Már megtörtént az ablakcsere a földszinten, jelenleg a fűtés korszerűsítése és a vizesblokkok 

felújítása zajlik, valamint az iskola akadálymentesítése is megvalósul. A fejlesztéseknek 

köszönhetően 125 gyermek tanulhat majd korszerűbb környezetben. 
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Megújul a hajdújárási templom tetőszerkezete 
2026. március 26. – Pannon RTV, Hét Nap 

A Magyar Kormány támogatásának köszönhetően megújul a hajdújárási Keresztelő Szent 

János-templom tetőszerkezete, a homlokzat felújítását pedig önerőből finanszírozzák. Szerbiai 

hivatali útjának második napján Szabadkára érkezett Németh Zsolt. A magyar Országgyűlés 

Külügyi Bizottságának elnöke először a Vajdasági Magyar Szövetség székházába, majd 

Hajdújárásra látogatott, ahol a Magyar Kormány támogatásának köszönhetően hamarosan 

megújulhat a helyi Keresztelő Szent János-templom tetőszerkezete. Németh Zsolt vajdasági 

látogatásának célja a kapcsolatok erősítése, valamint a közösséget érintő aktuális kérdések 

áttekintése. A magyar Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke azt mondta, amennyiben a 

gazdasági lehetőségek engedik, a jövőben a vajdasági magyarság még több támogatásra 

számíthat. 

 

Új mikrobuszt kapott a csantavéri Mendicus Művészeti Központ 
2026. március 26. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Csantavérre is ellátogatott Németh Zsolt, a magyar Országgyűlés Külügyi Bizottságának 

elnöke. Ünnepélyes keretek között átadtak egy új mikrobuszt a csantavéri Mendicus Művészeti 

Központnak. A mikrobusz új lehetőségeket nyit meg a központ előtt, a jövőben könnyebben 

juthatnak el a fellépésekre, a rendezvényekre, és tovább erősíthetik jelenlétüket nemcsak 

Vajdaságban, hanem a Kárpát-medencében is. A hivatalos átadót követően lakossági fórumot 

is tartottak, ahol a közelgő magyarországi országgyűlési választások jelentőségéről is szó volt. 

Magyarország Kormányának köszönhetően nem csak Csantavéren, de egész Vajdaságban 

számos támogatás valósult meg - hangzott el a fórumon. A résztvevők egyebek között arra 

biztatták a jelenlévőket, hogy éljenek szavazati jogukkal a magyarországi parlamenti 

választáson, hiszen ez a döntés hosszú távon meghatározza a közösség jövőjét. 

 

Juhász Bálint: Az orvoslás több mint hivatás, maradandó nyomot hagy a 

társadalomban 
2026. március 26. – Vajdaság Ma, Pannon RTV, Hét Nap 

Juhász Bálint, a tartományi képviselőház elnöke részt vett a Vajdasági Orvosok Egyesülete éves 

közgyűlésén, ahol hangsúlyozta: az orvoslás nem csupán szakma, hanem olyan hivatás, amely 

túlmutat az egyénen és tartós hatást gyakorol a társadalomra. Mint mondta, a Vajdasági 

Orvosok Egyesülete nem csupán szakmai szervezet, hanem a szakmai tekintély pillére, az 

orvosi etika őrzője és az orvostudomány fejlődésének motorja a tartományban. Több mint egy 

évszázados hagyománya a tudás, a felelősség és az elhivatottság folytonosságát bizonyítja, és 

stabilitást, valamint perspektívát biztosít a vajdasági egészségügyi rendszer számára – közölte 

a tartományi képviselőház. Juhász kiemelte, hogy az egészségügy 2026-ban is a tartományi 

költségvetés egyik prioritása, amelyre több mint hárommilliárd dinárt különítettek el: ebből 
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1,26 milliárd dinárt infrastrukturális beruházásokra, kétmilliárd dinárt pedig egészségügyi 

programokra fordítanak. Hozzátette ugyanakkor, hogy semmilyen beruházás, épület vagy 

eszköz nem pótolhatja az orvosok tudását, tapasztalatát és elhivatottságát.  

 

Újdonságok a törökkanizsai falugazdász irodájából 
2026. március 26. – Hét Nap 

Zökkenőmentesen folyik a területalapú támogatás lekérése a törökkanizsai falugazdász 

irodájában. Mint ahogyan Ótott Nóra falugazdásztól megtudtuk, a gazdák, a földművesek és a 

termelők szép számban igénylik. Ottjártunkkor egy fontos változásról is beszélt. – Szeretném 

értesíteni a tisztelt termelőket és a gazdákat, hogy a mezőgazdasági minisztérium módosította 

a szabályzatot: aki igényelte a 18 000 dinár/ha támogatást, és a földterületen lucerna, here, 

vetett rét vagy gyógynövény van a vetéstervben, ebben az esetben nem kell számlákkal igazolni 

a költséget. Minden más növénykultúra esetében (pl. kukorica, búza stb.) továbbra is kötelező 

a számlák bemutatása. Fontos hozzátennem, hogy a minisztérium folyamatosan küldi a 

végzéseket, amelyek átvétele után el lehet állni a fellebbezés jogától, és ily módon a kifizetés 

valószínűsége gyorsabb lesz – tette hozzá Ótott. Időközben a falugazdász ügyfélfogadási ideje 

is változott: Törökkanizsán minden hétfőn, szerdán és pénteken, Csantavéren pedig minden 

kedden és csütörtökön várja az érdekelt ügyfeleket. A vajdasági falugazdászprogram a 

magyarországi Agrárminisztérium támogatásával valósul meg. 

 

Gyertyafényes hangverseny a szabadkai Zsinagógában 
2026. március 26. – Pannon RTV, Magyar Szó 

A különleges eseményen Antonio Vivaldi 301 éves, világhírű műve, a Négy évszak csendült fel, 

több száz gyertya fényében, varázslatos és meghitt atmoszférát teremtve az épület falai között. 

A Négy évszak nemcsak a barokk zene egyik legismertebb és legkedveltebb alkotása, de az 

évszakok ritmusai és hangulatai révén minden hallgatónak képes volt különleges, időtlen 

élményt nyújtani. A koncerten emellett négy szonett is elhangzott, amelyet maga Vivaldi 

költött. Az est során a Virtuoso Orchestra lépett színpadra, a szólista és koncertmester Zsiga 

Pál volt. A telházas rendezvényen mintegy 1300 fő élvezte a koncertet. Az eseményt a Magyar 

Nemzeti Tanács és a Szabadkai Zsinagóga Alapítvány szervezte. 

 

Megkezdődtek az idei Kosztolányi Dezső Irodalmi Napok 
2026. március 26. – Pannon RTV 

A rendezvény szervezője a Szabadkai Városi Könyvtár. Megkezdődtek az idei Kosztolányi Dezső 

Irodalmi Napok. A szervező,  a Szabadkai Városi Könyvtár célja a háromnapos eseménnyel, 

hogy megőrizzék és megismertessék Kosztolányi szellemi örökségét a fiatalokkal, valamint 

hogy közösségi élménnyé tegyék az irodalomhoz való kötődés megerősítését. Ma az író Akarsz-

e játszani című műve állt a középpontban és a középiskolás korosztályt célozták meg. A 

résztvevő négy szabadkai középiskola diákjai villámcsődületen is részt vettek. 
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Állami kitüntetéseket adtak át Magyarország Beregszászi Konzulátusán 
2026. március 26. – Karpat.in.ua 

Nemzeti ünnepünk, március 15.-e alkalmából adományozott állami kitüntetések átadására 

került sor Magyarország Beregszászi Konzulátusán. Ez alkalommal két kárpátaljai közéleti 

személyiség, id. Szajkó Károly, Visk egykori polgármestere, továbbá Barta Ferenc, a KMKSZ 

választmányi tagja, a Beregsomi Alapszervezet elnöke vehette át dr. Sulyok Tamás köztársasági 

elnök által adományozott Magyar Ezüst Érdemkeresztet. Az elismeréseket Vida László, 

Magyarország Beregszászi Konzulátusának főkonzulja adta át. 

 

„A Bonis Bona díj nem egy ember, a fejlődni és jövőt építeni képes közösség 

érdeme” 
2026. március 26. – Karpat.in.ua 

A tehetséget csak tettekkel lehet életre kelteni, mert önmagában nem hoz gyümölcsöt – 

hangsúlyozta Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter a Bonis Bona – A nemzet 

tehetségeiért elismerések budapesti átadóján. A 2013-ban alapított díj célja, hogy erkölcsi és 

anyagi elismerésben részesítse azokat a magyarországi és határon túli magyar vagy nemzetiségi 

szakembereket, akik munkájuk során kiemelkedően sokat tesznek a fiatalok tehetségének 

kibontakoztatásáért. A díjazottak között volt dr. Váradi Natália, a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Egyetem Történelem Tanszékének professzora, a GENIUS Jótékonysági 

Alapítvány igazgatója. A díj több száz ember áldozatos munkájának az elismerése, a 

tehetséggondozás pedig a jövő építését jelenti, fogalmazott Váradi Natália. 

  

Munkácson meghosszabbítanák az európai nyomtávú vasutat 
2026. március 26. – KISZó 

Munkácson a nemzetközi vasúti összeköttetés bővítésére készülnek. A városi tanács 

tájékoztatása szerinterről  memorandumot írtak alá. A képviselő-testület jóváhagyta az 

együttműködési memorandumot az Ukrzaliznicja Lembergi Vasúti regionális kirendeltségével. 

A dokumentum egy nagyszabású projekt megvalósítását irányozza elő, amely a munkácsi 

állomás vágányhálózatának rekonstrukcióját célozza. Ennek fő eleme az európai nyomtávú 

vasút meghosszabbítása lesz, ami lehetővé teszi a közvetlen vasúti járatok indításának 

bővítését az európai országok felé. 

 

Felmérés: Az ukránok 50%-a ellenségnek tartja Magyarországot 
2026. március 26. – Kárpátalja lap 

Az ukránok fele ellenséges nemzetként tekint Magyarországra – írta a Gradus Research cég 

felmérését ismertetve március 18-án a Kyiv Independent. A felmérés Magyarországot azon 

országok közé sorolja, amelyekről Ukrajnában széles körben elterjedt, hogy támogatják az 

orosz háborús erőfeszítéseket, amiként Irán (52%), Észak-Korea (57%) és Fehéroroszország 

(72%). Az eredmények olyan időben láttak napvilágot, amikor fokozódik a feszültség Kijev és 

Budapest között a Barátság kőolajvezeték miatt, amely kulcsfontosságú útvonal volt az orosz 
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nyersolaj Közép-Európába szállítására, mielőtt egy orosz támadásban megsérült – mutat rá a 

Kyiv Independent.  

 

Virágillat, sokszínűség, festmények és grafikák – Tavaszi tárlat a Na’Conxypan 

Galériában 
2026. március 26. – KISZó 

A Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társasága (RIT) harmadik 

alkalommal kapcsolódott be a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem által szervezett 

Rákóczi napok programsorozatba, ennek keretében a Na’Conxypan Galériában tartotta meg 

Tavaszi tárlatát. A színes, valóban tavaszi hangulatot árasztó kiállításon a tagság húsz 

művészének alkotásaival találkozhattunk. Emellett két meghívott vendég munkái is helyet 

kaptak: Néger Krisztina iparművész és keramikus, valamint Kurendás Anett, a társaság 2025-

ös ösztöndíjasa is bemutatkozott. A társaság nemrég egy kisebb Kolozsvári Ferenc-

gyűjteményhez jutott hozzá, amelyből szintén kiállításra került egy mű, ami jól illett a tavaszi 

virágba borulós témához. 

 

Felavatták az új darázsi kultúrotthont 
2026. március 26. – Képes Újság 

Ünnepélyes keretek között adták át a csaknem 900 ezer euróból megvalósult új kultúrotthont 

Darázson, amely modern közösségi térként szolgálja majd a helyi lakosság művelődési és 

társadalmi életét. Darázson március 20-án ünnepélyesen megnyitották az új művelődési házat. 

A beruházás mérföldkőnek számít a baranyai település életében, hiszen régóta várt közösségi 

térrel gazdagodott a település. Az ünnepségen részt vett Nataša Tramišak, Eszék-Baranya 

megye zsupánja, Domagoj Mikulić államtitkár, Valentina Avdičević és Sipos Sándor járási 

elöljáró és elöljáró-helyettes, Stipan Šašlin országgyűlési képviselő és Matijević Olivér, a 

HMDK ügyvezető elnöke. A modern létesítmény összértéke közel 900 ezer euró, nagyrészt a 

Darázsi járás finanszírozta, de a Regionális Fejlesztési és Európai Uniós Alapok Minisztériuma 

is anyagilag támogatta. A projekt nem csupán az épület felhúzását foglalta magában, hanem 

annak teljes körű felszerelését is, így az objektum azonnal használatba vehetővé vált. 

 

Új elnök a zágrábi Ady Kör élén – Grah-Kárpáti Éva az új vezető 
2026. március 26. – Népújság 

Tisztújító közgyűlést tartott szombaton a zágrábi Ady Endre Magyar Kultúrkör, amelynek élére 

Grah-Kárpáti Évát választották meg. A nagy múltú egyesület új vezetője a közösség 

megerősítését és a programkínálat bővítését tűzte ki célul. Szombaton tisztújító közgyűlésre 

került sor a zágrábi Ady Endre Magyar Kultúrkörben, ahol a tagság Grah-Kárpáti Évának 

szavazott bizalmat. A döntés egy olyan szervezet életében született meg, amely közel egy 

évszázada fontos szerepet tölt be a horvátországi magyarság kulturális életében. Az Ady Endre 

Magyar Kultúrkört 1932-ben alapították Zágrábban élő magyarok, valamint a fővárosban 
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tanuló vajdasági és horvátországi magyar egyetemisták. Az egyesület a 60-as és 70-es években 

élte fénykorát, amikor évente több tucat diák érkezett a nagyvárosba, és számukra az Ady Kör 

nemcsak magyar művelődési egyesületet, hanem valódi közösségi teret, második otthont 

jelentett. Az alapítók célkitűzése ma is érvényes: a magyar kultúra és hagyományok ápolása, 

valamint az identitás megőrzése. 

 

HMDK Gazdakör: részvétel és elismerés két szakmai eseményen 
2026. március 26. – Népújság 

A HMDK Gazdakör tagjai a magyarországi Szolnokon és a felvidéki Dunaszerdahelyen is 

képviselték a szervezetet, ahol szakmai programokon vettek részt, valamint elismerésben is 

részesült egyik tagjuk. A HMDK Gazdakör aktivitása nem merült ki ebben az eseményben: 

képviselői, Szabó Attila elnök és Szabó Julianna jelen voltak a Szlovákiai Agrárkamara 

megalakulásának 15. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen és éves közgyűlésén is, 

amelyet Dunaszerdahelyen tartottak. A rendezvényen új vezetőséget választottak, és számos 

közép-európai agrárszervezet képviselője is részt vett, erősítve a nemzetközi szakmai 

kapcsolatokat. Az ünnepségnek a Hotel Therma Neo adott otthont, ahol rangos vendégek 

jelenléte is emelte az esemény fényét. A felszólalók egyetértettek abban, hogy a jelenlegi 

kihívások közepette különösen fontos a régiós együttműködés és az agrárközösségek 

összefogása. 

 

Összefogás a Dunáért – több mint százan tisztították a kiskőszegi Zöld-szigetet 
2026. március 26. – Képes Újság 

A Darázsi járás és a Horvát Erdők közvállalat immár negyedik alkalommal szervezte meg a 

Duna-part és az ártéri területek megtisztítását Kiskőszegen (Batina). Az idei akció a Zöld-

szigeten zajlott, ahol civil szervezetek, diákok és helyiek közösen tettek a környezet védelméért. 

Szombaton ismét példás összefogásnak lehettünk tanúi Kiskőszegen, ahol a víz és az erdők 

világnapjához kapcsolódva szervezték meg a hagyományos szemétszedési akciót. A Zöld-

szigeten megrendezett eseményen számos helyi egyesület tagjai – köztük a HMDK kiskőszegi 

alapszervezete, a helyi Önkéntes Tűzoltótestület, a labdarúgóklub, a Ponty Horgászegyesület 

és az MC Island Pirates motoros klub -, valamint a településen lakók közül is többen részt 

vettek. Külön öröm volt a szervezők számára, hogy a Darázsi Általános Iskola tanulói mellett 

idén először a dárdai iskola diákjai is csatlakoztak a kezdeményezéshez, így a fiatal 

korosztályok is aktívan bekapcsolódtak a környezetvédelembe. A szervezők célja egyértelmű: 

felhívni a figyelmet a természet megóvásának fontosságára, valamint arra, milyen károkat okoz 

a nem megfelelő hulladékkezelés. 

 

Megemlékezés Nagypiszanicán 
2026. március 26. – Képes Újság 

Ünnepi műsorral emlékezett szombaton a Nagypiszanicai Magyarok Közössége az 1848-as 

eseményekre, hangsúlyozva a hagyományőrzés és a nemzeti identitás fontosságát. Zsúfolásig 

megtelt a nagypiszanicai művelődési ház nagyterme március 21-én, szombaton, amikor a 
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Nagypiszanicai Magyarok Közössége ünnepi rendezvényt tartott az 1848-as pesti forradalom 

emlékére. A „Őrizzük meg a magyar hagyományokat és emlékezzünk az 1848-as forradalomra” 

című esemény számos vendéget és érdeklődőt vonzott. Az ünnepségen jelen voltak többek 

között a pécsi Zrínyi Miklós Lovagrend képviselői, a kaposvári huszár hagyományőrző 

egyesület tagjai, valamint a Nagypiszanicai járás vezetői és a Belovár-Bilogora megyei nemzeti 

kisebbségi önkormányzatok képviselői. A rendezvényen részt vettek továbbá más nemzeti 

kisebbségek képviselői és helyi civil szervezetek küldöttei is. 

 

HMDK Gazdakör: szép sikerek a Kárpát-medencei versenyeken 
2026. március 26. – Képes Újság 

A HMDK Gazdakör közreműködésével régiónk termelői több rangos Kárpát-medencei 

megmérettetésen is eredményesen szerepeltek. Az elismeréseket, okleveleket Laskón egy 

kisebb összejövetel keretében adták át a díjazottaknak. A HMDK Gazdakör szervezésében és 

közreműködésével régiónk fűszerpaprika-termelői, pálinkakészítői és borászai is részt vettek 

több jelentős Kárpát-medencei szakmai versenyen, ahonnan kimagasló eredményekkel tértek 

haza. A magyarországi Orosházán megrendezett XIX. Hagyományok–Ízek Verseny ismét 

lehetőséget adott arra, hogy a térség legjobb termelői és kézművesei bemutassák termékeiket. 

A HMDK Gazdakör tagjai több kategóriában is indultak, és különösen a paprika- és 

csiliversenyben értek el figyelemre méltó sikereket: összesen nyolc ezüst- és egy bronzérmet 

szereztek. 

 

Élménydús hagyományőrzés – húsvéti program Laskón 
2026. március 26. – Képes Újság 

A húsvét ma már nemcsak egyházi ünnep, hanem a családi együttlét és a közösségi élmények 

ideje is. Ezt bizonyította a Laskói Ifjúsági Egyesület és a laskói HMDK-szervezet közös 

húsvétváró rendezvénye, amelyre szombaton várták a falu apraját-nagyját. Színes, 

élményekben gazdag húsvétváró program valósult meg szombaton Laskón, ahol a 

hagyományok és a közösségépítés kéz a kézben járnak. A szervezők idén kifejezetten a gyerekek 

számára állítottak össze tartalmas és élménydús programokat, miközben a rendezvény jó 

alkalmat teremtett arra is, hogy a település lakói közelebb kerüljenek egymáshoz. A gyerekeket 

kézműves műhelyfoglalkozás várta, ahol húsvéti díszeket készíthettek, vagyis kreatívkodva 

kapcsolódhattak az ünnephez. A nap egyik legjobban várt pillanata a húsvéti nyúl érkezése volt, 

aki segítőivel együtt játékos feladatokkal szórakoztatta a gyerekeket. 

 

Magyarországon lépett fel a csúzai Csárdás 
2026. március 26. – Képes Újság 

Újabb sikeres magyarországi fellépésen van túl a HMDK csúzai Csárdás népi tánccsoportja: 

szombaton a Mohácsi járáshoz tartozó Dunaszekcsőn mutatkoztak be – a település néhai 

koreográfusuk, Kiss Gábor szülőfaluja. Az idei évben ez már a harmadik magyarországi 

szereplésük, miközben itthon is számos rendezvényen táncoltak. Szombaton Dunaszekcső 

adott otthont a HMDK csúzai Csárdás népi tánccsoport legújabb fellépésének, amely 
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különleges jelentőséggel bír az együttes számára. A település néhai koreográfusuk, Kiss Gábor 

szülőfaluja, így a szereplés egyfajta tisztelgés is volt az egykori szakember munkássága előtt. A 

csoport három koreográfiát mutatott be a közönségnek, ezeket nagy érdeklődés és lelkes 

fogadtatás kísérte. A program azonban itt nem ért véget: a helyiek kérésére a táncosok 

táncházat is tartottak, amely során a közönség aktívan is bekapcsolódhatott a néptánc 

gyakorlati világába. 

 

Új információs tábla őrzi Nagybodolya múltját a templom mellett 
2026. március 26. – Képes Újság 

A nagybodolyai Szent Anna-templom mellett elhelyezett új információs tábla nemcsak a 

település több évszázados múltját tárja a látogatók elé, hanem a közösségi örökség 

megőrzésének fontosságára is ráirányítja a figyelmet. Nagybodolya csendes, kis lélekszámú, 

szerény település a Drávaszögben, de gazdag múltja messze túlmutat méretén. Ezt a gazdag 

múltat teszi most még láthatóbbá és érthetőbbé az a nemrégiben elhelyezett információs tábla, 

amely a felújított Szent Anna-templom közvetlen közelében kapott helyet. A kezdeményezés 

szorosan kapcsolódik ahhoz a többéves munkához, amelynek eredményeként a templom 

visszanyerte régi fényét. A megvalósult felújítás nemcsak egy épület megmentését jelentette, 

hanem egy olyan szimbolikus tér újjászületését is, amely évszázadokon át a helyi magyarság 

hitének és identitásának központja volt. 

 
 

Határok nélkül 

2026. március 26. – Kossuth Rádió 

 

Egyedülálló, a Büntető törvénykönyv módosításával, vagyis a szájzártörvénnyel kapcsolatos 

politikai nyilatkozatot fogadott el Nagyszombat megye képviselő-testülete. Magyarok és 

szlovákok utasították el, hogy hat hónapra börtönbe lehessen zárni valakit azért, mert bírálja a 

kollektív bűnösségen alapuló Benes-dekrétumokat. 

 

Szatmárnémetiben szerdán átadták a város arra érdemes polgárainak a Kiválóság - díjakat. A 

díjazottak között volt Muzsnay Árpád tanár, újságíró, valamint Tillinger István festőművész is, 

akiket több évtizedes munkásságért díjaztak.  

 

A temesvári Bartók Béla Líceum 14. éve, mindig névadója születésének évfordulóján díjazza és 

mutatja be az iskolatársak, tanárok és a szülői közösség előtt a tehetséges, különböző 

versenyeken vagy tevékenységekben kiváló eredményeket elért diákjait. Az idei tehetségnapon 

munkatársunk olyan diákokat szólított meg, akik több területen is kiváló eredményeket értek 

el. 
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A maréknyi nagyszebeni magyar közösség nem csak fesztiválokon mutatja meg magát. Nem 

csak a gyerekfoglalkozások zajlanak hétről hétre, hanem egy újabb anyanyelvi klub is beindult 

felnőtteknek. Erről is kérdezte Serfőző Leventét, a HÍD Nagyszebeni Magyarok Egyesületének 

elnökét tudósítónk. 

 

Sziveri Jánosra, a fiatalon elhunyt költőre emlékeztek a hétvégén Muzslyán. Az egybegyűltek 

először a szobránál, majd a szülői házon lévő domborműnél koszorúztak.  

 

Tudták, hogy a rügyek, gyökerek jóval több tápanyaggal rendelkeznek, mint a növények levelei?  

A füvesasszonyként ismert zetelaki Gáspár Hajnal gyakran és szívesen osztja meg elődeitől 

eltanult ismereteit a szélesebb közönséggel is. Füveskertjében rendszeresen fogad gyerekeket 

és tart előadásokat az érdeklődőknek. 


